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1. !àþ„þ vþz_îû !˜îÅy‰þ˜ „þöìîûy õ 1 × 3 = 3

1.1 ö„þyöì̃ y !ßþ±‚öìëûîû îœ •Ê%îöì„þîû ~„þ„þ £öìœyéôôôé

S„þV Nm S…V Nm2

S†V N/m2 S‡V N/m Ð

1.2 †y‘þü ç vþz_® ˜y£z!ÝþÆ„þ xÄy!¢vþ ç “þy›yîû !î!„Êþëûyëû ˜y£zöìÝþÆyöì‹öì̃ îû öë x:y£zvþ vþzêþ™§¬ £ëû “þy £öìœyéôôôé

S„þV N2O5 S…V N2O

S†V NO2 S‡V NO Ð

1.3 ~„þ!Ýþ îœöì„þ …yvþüy¦þyöìî vþzþ™öìîûîû !”öì„þ öŠé¤yvþüy £öìœyÐ ëyeyþ™öìíîû ¢öìîÅyF‰þ !î %̈öì“þ îœ!Ýþîûéôôôé

S„þV †!“þŸ!=þ ¢îÅy!•„þ S…V !Þí!“þŸ!=þ ¢îÅy!•„þ

S†V †!“þŸ!=þ ç !Þí!“þŸ!=þîû ›y˜ ¢›y˜ S‡V †!“þŸ!=þ xöìþ™Çþy !Þí!“þŸ!=þîû ›y˜ „þ›Ð

2. ˜#öì‰þîû îy„þÄ†%!œ ¢“þÄ xíîy !›íÄy “þy !˜îû)þ™’ „þöìîûy õ 1 × 3 = 3

2.1 ÓƒyˆÏÓ˚y!õ›˛yˆÏÓ˚Ó˚ ˛ôy‡˛ o%ì˛ Ñ˛õˆÏì˛ ÌyÑ˛ˆÏú ˆÓyG˛y ÎyÎ˚ ˆÎ !ò¡¨â˛yˆÏ˛ôÓ˚ ¢,!T˛ £ˆÏÎ˚ˆÏäÈ–

2.2 ˆÎ oÓ Ï̂í !õÌy£zú x Ï̂Ó˚̂ ÏOÓ˚ Ó˚à £ú%î ì˛yÓ˚ pH > 7 –

2.3 Ñ˛yÎ≈ ~Ñ˛!›˛ ˆ¶˛QÓ̊ Ó̊y!ü–

3. ¢‚!Çþ® vþz_îû ”yç õ 2 × 2 = 4

3.1 ‹öìœ ö¢y!vþëûy› ö„Ïþyîûy£zöìvþîûû xyëû̃  oî#¦)þ“þ £çëûy xyîû ö²Ìy!Ýþ˜ x’%îû oî#¦)þ“þ £çëûyîû ›öì•Ä ²Ì•y˜ þ™yíÅ„þÄ „þ# “þy
îÄy…Äy „þöìîûyÐ

3.2 ö„þyöì̃ y îhß$þîû ¦þîû m ç †!“þŸ!=þ E £öìœ ²Ì›y’ „þöìîûy öë îhß$þ!Ýþîû ¦þîûöìî† £öìœy (2mE)1/2 Ð

4. ˜#öì‰þîû ²ÌÙÀ!Ýþîû vþz_îû ”yç õ 3 × 1 = 3

4.1 ~„þ!Ýþ ÷‹î öëïöì† ¦þîû x %̃þ™yöì“þ 0.031% šþ¢šþîûy¢ xyöìŠéÐ ë!” ú öëï†!Ýþîû ~„þ!Ýþ x’%öì“þ ~„þ!Ýþ£z šþ¢šþîûy¢
þ™îû›y’% íyöì„þ “þy£öìœ öëïöì†îû ö›yœyîû ¦þîû !˜’Åëû „þöìîûy Sö“þy›yöì„þ ö”çëûy xyöìŠé P = 31VÐ öëï†!Ýþîû ~„þ!Ýþ x’%îû
xyëû“þ˜ ¢Áºöìr• “%þ!› „þ# îœöì“þ þ™yöìîûyÚ

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé
‹›y ö”öìîÐ ö„þyöì˜y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ˜yÐ


